

Управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Хамид Мешлок провёл личный приём граждан в УПФР в Гиагинском районе

Управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея Хамид Мешлок провел первый в этом году личный приём граждан на базе Управления ПФР в Гиагинском районе.

Мероприятие состоялось в рамках запланированного графика выездов управляющего ОПФР в подведомственные отделению территориальные органы Пенсионного фонда в республике. Цель – оценка эффективности работы клиентских служб и повышение качества обслуживания населения.

Прием прошел в рабочей, конструктивной обстановке.

Один из положительно решенных вопросов - возобновление ежемесячной выплаты лицу, ухаживающему за инвалидом с детства.

Следующий личный прием граждан управляющий Отделением проведет в Управлении ПФР в Майкопском районе 18 марта 2021 года, с 10 до 11 часов.

Пресс-служба Отделения ПФР

по Республике Адыгея

20.02.2021 г.